

XVII. (mimoriadne) rokovanie Mestského zastupiteľstva v Košiciach
30. júla 2008

DOCHÁDZKA POSLANCOV

MENO	KLUB	ÚČASŤ
Alfonz Halenár	INÉ	zúčastnil sa
Bernard Berberich	KDH	zúčastnil sa
Daniel Adamkovič	KDH	zúčastnil sa
Daniel Rusnák	KDH	zúčastnil sa
Erika Dolná	KDH	zúčastnil sa
František Balún	KDH	zúčastnil sa
František Krištof	KDH	zúčastnil sa
Ján Forgáč	KDH	zúčastnil sa
Ján Kupec	KDH	zúčastnil sa
Jozef Figel'	KDH	zúčastnil sa
Marián Dittrich	KDH	zúčastnil sa
Marko Badanič	KDH	zúčastnil sa
Martin Boritáš	KDH	zúčastnil sa
Michal Müller	KDH	zúčastnil sa
Mikuláš Čečko	KDH	zúčastnil sa
Milan Bereš, Phd.	KDH	zúčastnil sa
Norbert Lukán, Phd.	KDH	zúčastnil sa
Peter Bajus	KDH	zúčastnil sa
Peter Cengel	KDH	zúčastnil sa
Štefan Rychnavský	KDH	nezúčastnil sa
Cyril Betuš	NEKA	nezúčastnil sa
Jaroslav Hlinka	NEKA	zúčastnil sa
Katarína Čizmariková	NEKA	zúčastnil sa
Lubica Blaškovičová	NEKA	zúčastnil sa
Adrián Weiszer	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Eduard Buraš	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Emil Petrvalský, CSc.	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Igor Jutka	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Iveta Kijevská	SDKÚ-DS,SMK	nezúčastnil sa
Ján Sekáč	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Jozef Filipko	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Lubomír Grega	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Luboš Pajtáš	SDKÚ-DS,SMK	nezúčastnil sa
Marek Vargovčák	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Marián Melichárek	SDKÚ-DS,SMK	nezúčastnil sa
Peter Hrabovský	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Štefan Derján	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Tibor Matoušek	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Viktor Jeník	SDKÚ-DS,SMK	zúčastnil sa
Eva Hulmečíková	SF *	nezúčastnil sa
Mária Gamcová, Phd.	SF *	zúčastnil sa
Stanislav Kočiš	SF *	zúčastnil sa
Anna Jenčová	SMER,ĽS-HZDS	nezúčastnil sa
Dušan Petrenka	SMER,ĽS-HZDS	zúčastnil sa
František Olejník, Phd.	SMER,ĽS-HZDS	nezúčastnil sa
Jozef Andrejčák	SMER,ĽS-HZDS	zúčastnil sa
Jozef Drábik	SMER,ĽS-HZDS	zúčastnil sa

Oskár Ivanko	SMER,LS-HZDS	zúčastnil sa
Pavol Mutafov	SMER,LS-HZDS	zúčastnil sa
Tibor Horváth	SMER,LS-HZDS	nezúčastnil sa

*SLOBOD.F *) nezaradení, politická príslušnosť SLOBODNÉ FÓRUM*